



VIOLENCIA RACIAL. Johannesburgo, Sudáfrica, junio 23. Una de las varias columnas estudiantiles que recorrieron hoy el poblado negro de Soweto, para protestar por la detención de unos dirigentes estudiantiles. La policía sudafricana intervino para dispersar las protestas.

Más Víctimas de Violencia Racial en Johannesburgo

JOHANNESBURGO, junio 23 (UPI). -- Un estudiante negro de 16 años cayó muerto y 14 resultaron heridos cuando la policía de Soweto abrió fuego hoy contra una turba que había atacado un vehículo policial.

Se trata del acto de violencia más trágico que haya ocurrido últimamente en esa comunidad negra, la que este año se ha mantenido en gran tensión. Un policía blanco resultó herido en los disturbios de hoy.

La víctima fue Thami Bunge, de 16 años, estudiante de escuela secundaria, que murió en el hospital de Baragwanath, después de que la policía abriera fuego contra una "gran turba" que atacó su vehículo.

En otro accidente, dos niños murieron, al parecer cuando se desbocaron los caballos que tiraban un vehículo, asustados por un choque a pedradas entre manifestantes. El vehículo se estrelló contra una casa en que jugaban los dos niños, los que resultaron gravemente heridos cuando una de las paredes de la vivienda se derrumbó. Uno de los inspectores de la policía de Soweto, el Brigadier Jon Gerber, dijo "que le parecía", que los niños habían muerto después de ser atendidos.

Las manifestaciones de hoy fueron parte de los actos conmemorativos que comenzaron el 16 de junio en ocasión del primer aniversario de las luchas raciales del año pasado, las que luego reclamaron 618 vidas en seis meses.

La semana pasada en tres días de enfrentamientos, once personas resultaron muertas, entre ellas un policía, y otras 14 quedaron heridas.

Ejército Mata a Nueve Terroristas en Argentina

BUENOS AIRES, junio 23 (UPI). Fuerzas de seguridad dieron muerte a nueve integrantes del grupo guerrillero marxista "Ejército Revolucionario del Pueblo" (ERP), en un tiroteo registrado en una ciudad del interior del país, informó hoy el ejército.

Simultáneamente fuentes policiales informaron que anoche fueron atacadas a tiros y con bombas dos comisarías del suburbio de Buenos Aires, en las localidades de Avellaneda y Remedios de Escalada. Los atentados produjeron daños pero no víctimas.

En Avellaneda, además, se atentó contra el local de una empresa concesionaria de la Peugeot. Una bomba arrojada contra el local produjo principio de incendio y destruyó varios automóviles que estaban en exposición.

Según informó el ejército, en el tiroteo que se produjo anoche en Rosario, una ciudad distante 310 kilómetros al noroeste de Buenos Aires, fueron muertos cinco hombres y cuatro mujeres del ERP, que se encontraban reunidos clandestinamente en una casa suburbana.

El tiroteo se entabló luego que los subversivos respondieron con armas de fuego a una intimidación de las fuerzas de seguridad para que se rindiesen.

"Cuatro o cinco elementos subversivos que se desempeñaban como seguridad exterior, mientras se realizaba la reunión, lograron escapar", agregó el comunicado del ejército.

En el interior de la casa se hallaron armas, explosivos y material de propaganda del ERP. El comunicado indicó que los abatidos pertenecían al comando

—Favor pase a la Pág. 40.

Sistema de Precios Dobles ya no Existirá en la OPEP

VIENA, junio 23 (UPD). Un vocero de la Organización de los Países Exportadores de Petróleo (OPEP) dijo hoy que la Organización parece estar lista para poner fin al sistema de precios dobles, que ha dividido sus 13 integrantes desde diciembre pasado.

El vocero principal Hamid Zaheri dijo que "se han producido muchos acontecimientos en torno al problema de los precios últimamente y espero que lo resolveremos pronto. Puede producirse un anuncio en los próximos días".

Rehusó comentar sobre versiones según las cuales 11 miembros de la OPEP eliminarán un incremento del cinco por ciento en los precios programado para el próximo primero de julio, y que Arabia Saudita y los Emiratos Arabes Unidos elevarán sus precios al nivel actual con un aumento adicional del cinco por ciento.

Los sauditas y Emiratos han tenido precios inferiores a sus socios de la OPEP desde primero de enero pasado cuando la mayoría

de los miembros elevaron sus precios en un 10 por ciento.

Los dos disidentes del Golfo Pérsico decidieron elevar sus precios en sólo un cinco por ciento hasta 1978.

Zaheri indicó que la OPEP aún espera la aprobación de uno de sus miembros sobre un arreglo en torno a la división sobre precios, antes de poder hacer un anuncio oficial en una conferencia de prensa.

Decisiones de este tipo requieren la aprobación unánime de los miembros de la OPEP.

Vance Visitará China Comunista

WASHINGTON, junio 23 (AP). -- En una indicación de los esfuerzos del Gobierno del Presidente Jimmy Carter, para normalizar relaciones con Pekín, el Secretario de Estado Cyrus Vance visitará China del 22 al 26 de agosto.

El establecimiento de relaciones diplomáticas completas ha sido un objetivo de las últimas tres administraciones norteamericanas.

—Favor pase a la Pág. 40.

Ejecutan en la Guillotina a Asesino de Niña en Francia

DOUAL, FRANCIA, junio 23 (AP). La guillotina cercenó hoy la cabeza de otro asesino convicto, puso fin a las conjeturas de que la máquina de ejecución de la revolución francesa había dejado de funcionar, y reactivó un debate sobre la pena capital.

Una organización de prisioneros dijo que el degüello no "resolvió nada" y que los asesinatos de niños continuarán.

La más reciente víctima de la guillotina, ejecutada al amanecer en el patio de una prisión de esta ciudad norteña, fue Jerome Carrein, un corpulento campesino de 36 años de edad, convicto de ahogar a una niña de ocho años de

edad, después de fracasar en su intento de violarla. Su abogado dijo que había muerto con "ejemplar coraje". La última persona ejecutada antes que Carrein, fue Christian Ranucci, guillotinado en julio de 1976 en Marsella, también por asesinar a una niña de ocho años de edad.

Un mes más tarde, sin embargo, el Presidente Valery Giscard D'Estaing ejerció su derecho de clemencia y conmutó por prisión perpetua la pena capital dictada contra dos gitanos por la violación y homicidio de una muchacha

Favor pase a la Pág. 68.

Aprobado Definitivamente el Divorcio en Brasil

BRASILIA, junio 23. (AP). El Congreso aprobó definitivamente hoy la legalización del divorcio en el Brasil, a pesar de una intensa campaña en contra por parte de la Iglesia en este país mayoritariamente católico.

Ambas Cámaras Legislativas reunidas en pleno aprobaron la enmienda constitucional por 226 votos contra 159, un margen aún mayor que en la primera votación la semana pasada, cuando la aprobación fue por 219 contra 161. Se necesitaban 213 votos para la adopción. La medida necesitaba dos votaciones por tratarse de una enmienda Constitucional.

Un público numeroso que repleta las galerías del Congreso estalló en una ovación cuando fue emitido el voto que aseguró la

aprobación. Ahora, la reforma pasa al Presidente Ernesto Geisel para su promulgación e incorporación a la Constitución.

Geisel, que mantuvo una actitud de imparcialidad a lo largo de todo el agitado debate previo a la aprobación, promulgará la enmienda. Según se anticipa, Fuentes allegadas a Geisel, el primer Presidente protestante en la historia del Brasil, afirman que personalmente aprueba el divorcio.

La Enmienda autoriza el divorcio a las parejas después de tres años de separación legal o cinco de separación de hecho.

Se cree, sin embargo, que

—Favor pase a la Pág. 34.



CANCILLERES DE E. U. Y ESPAÑA. París, junio. 23. El Canciller español Marcelo Oreja, izquierda, y el Secretario de Estado norteamericano Cyrus Vance departan hoy en París. Asisten a la conferencia de la Organización para la Cooperación y Desarrollo Económicos.